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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék az állami vagyon feletti tulajdonosi joggyakorlással kapcsolatos 

tevékenységek utóellenőrzését a 2012. december 13. és 2016. február 18. közötti időszakra, 

a még nem ellenőrzött feladatok tekintetében végezte el. 

Az ellenőrzöttek a végrehajtott intézkedésekkel hozzájárultak az állami vagyonnal való sza-

bályos gazdálkodás feltételeinek megteremtéséhez, az átláthatóság érvényesítéséhez, a jog-

viszonyok átláthatóságához. 

Az ÁEEK1, az FM2, az MNV Zrt.3, az NFA4, az NFM5 végre nem hajtott, vagy részben vég-

rehajtott intézkedései további kockázatot hordoznak a vagyonnyilvántartás megbízhatósá-

gában, a vagyongazdálkodás szabályos és átlátható működésében. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az ÁSZ6 stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel összhangban ellenőrzi, 
hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányosságok és szabály-
talanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres utóellenőrzések hoz-
zájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rendezettségének javulásá-
hoz. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Az intézkedési tervekben meghatározott 16 feladatból az ellenőrzöttek ötöt határidőben, hármat határidőn túl, hár-
mat részben, ötöt pedig nem hajtottak végre. Így az ÁSZ által korábban azonosított hiányosságok egy része továbbra 
is fennáll.  

A határidőben végrehajtott feladatok között az EMMI7 a TB alapok ellátási vagyona vonatkozásában intézkedett a 
tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű ellátásához szükséges szabályozásról. Az NFA kiadta a Nemzeti Földalapba tar-
tozó ingatlanok versenyeztetés mellőzésével történő értékesítésére vonatkozó eljárásrendet, és átvezette a vagyon-
kezelésbe adott tárgyi eszközök bruttó értékét és elszámolt értékcsökkenését. Az ÁEEK intézkedett a korábbi ellen-
őrzés során feltárt szabálytalanságok kivizsgálásáról.  

Az NFM határidőn túl dolgozta ki az állam tulajdonosi joggyakorlásáról és az állami vagyonról szóló kormánybe-
számoló tartalmi elemeit és eljárásrendjét. Az NFM ugyancsak határidőn túl intézkedett az új vagyonkezelési szerző-
dések megkötéséről az erdőgazdasági társaságokkal. 

Az NFM a vagyonkezelői díjak felülvizsgálatára vonatkozó feladatát részben hajtotta végre, mert az erdőgazdasági 
társaságokkal kötött vagyonkezelési szerződésekben a vagyonkezelői díjakat megállapította, de ezt nem az intézke-
dési tervben vállalt módon tette meg. Az ÁEEK a tulajdonosi ellenőrzéshez, az NFA pedig a telekalakításhoz és a va-
gyonváltozással járó birtokrendezéshez kapcsolódó szabályozási feladatait részben hajtotta végre. 

A nem végrehajtott intézkedések között az NFM és az FM nem dolgozta ki az erdőgazdasági társaságok vagyon-
kezelésének kiemelt kontrolljait a társaságok által kezelt állami ingatlanok és egyéb vagyonelemek értéken történő 
nyilvántartása érdekében. A vagyonkezelési szerződések rendszeres aktualizálásához szükséges irányítási és kontroll-
rendszert az NFA nem alakította ki. Az MNV Zrt. nem intézkedett az SZMSZ módosításáról annak érdekében, hogy a 
vonatkozó törvényi szabályozásnak megfelelően tartalmazza az állami vagyon feletti tulajdonosi joggyakorlást.  

A külső ellenőrzések javaslatai alapján készült intézkedési tervek végrehajtásáról a Bkr.8 által előírt tartalmú nyil-
vántartást nem vezettek négy szervezetnél.  
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Az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtását az 1. ábra foglalja össze: 

1. ábra 

 
Forrás: ÁSZ 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy a számvevő-

széki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapítá-

sokkal és javaslatokkal összhangban készített intézkedési 

tervekben meghatározott feladatokat az ellenőrzött szer-

vezetek végrehajtották-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Az utóellenőrzött intézkedések 
 

Az állami vagyon feletti tulajdonosi joggyakorlással kapcsolatos 
tevékenységeket az ÁSZ évente ellenőrzi, és az ellenőrzés ta-
pasztalatai alapján megállapításokat és javaslatot fogalmaz 
meg a tulajdonosi joggyakorlók részére. 

AZ MNV ZRT.  az állam által alapított egyszemélyes rész-

vénytársaság, amely főszabály szerint tulajdonosi joggyakorló-
ként gyakorolja a rábízott állami vagyon felett az államot meg-
illető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét. Az 
NFM miniszter felel az állami vagyon felügyeletéért és az állami 
vagyonnal való gazdálkodás szabályozásáért.  

AZ FM MINISZTER AZ NFA útján gyakorolja a tu-
lajdonosi jogokat a Nemzeti Földalapba tartozó állami tulaj-
donban álló ingatlanok felett.  

AZ EMMI  minisztere gyakorolja a tulajdonosi jogokat az 

Egészségbiztosítási Alap és a Nyugdíjbiztosítási Alap ellátási vagyona tekin-
tetében. 

AZ ÁEEK  jogosult a magyar államot megillető tulajdonosi jogok és kö-

telezettségek összességének gyakorlására a megyei önkormányzatok kon-
szolidációja, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkor-
mányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvétele során állami tulaj-
donba került, állami egészségügyi feladatellátást szolgáló vagyon tekinte-
tében. Az ÁEEK 2015. március 1-től a GYEMSZI9 általános jogutódja. 

Jelen utóellenőrzés az állami vagyon feletti tulajdonosi joggyakorlással 
kapcsolatos tevékenységek ellenőrzéséről készült, 12109. számú, 13193. 
számú és 14236. számú számvevőszéki jelentésekben foglalt megállapítá-
sokhoz kapcsolódó intézkedési tervekben vállalt feladatok végrehajtására 
irányult. 

A lefolytatott korábbi ellenőrzések alkalmával utóellenőrzésre kerültek 
az intézkedési tervekből azok a feladatok, amelyeknek a végrehajtási ha-
tárideje a korábbi ellenőrzés időszakában már lejárt. Erre figyelemmel a 
jelen utóellenőrzés a korábban nem utóellenőrzött feladatok végrehajtá-
sára terjedt ki.  

Az utóellenőrzéssel érintett számvevőszéki jelentések, javaslatok és in-
tézkedési tervben foglalt feladatok adatait ellenőrzött szervezetek szerinti 
bontásban az alábbi táblázat foglalja össze: 

 



Az ellenőrzés területe 
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1. táblázat 

INTÉZKEDÉSI TERV FELADATAINAK UTÓELLENŐRZÉSE 

Ellenőrzött  

szervezetek 

12109. sz. jelentés 13193. sz. jelentés 14236. sz. jelentés 
Jelen ellenőrzésben 

utóellenőrzött 

feladatok száma 
Vállalt felada-

tok száma 

Utóellenőr-

zött feladatok 

száma* 

Vállalt felada-

tok száma 

Utóellenőr-

zött feladatok 

száma** 

Vállalt felada-

tok száma 

Utóellenőrzött 

feladatok száma 

ÁEEK 0 0 0 0 3 0 3 

EMMI 0 0 0 0 1 0 1 

FM 4 4 9 8 0 0 1 

MNV Zrt. 0 0 3 3 1 0 1 

NFA 5 5 13 11 3 0 5 

NFM 2 1 7 3 0 0 5 

Összesen: 11 10 32 25 8 0 16 
* Az ÁSZ 13193. számú jelentése tartalmazza az utóellenőrzés megállapításait.  

** Az ÁSZ 14236. számú jelentése tartalmazza az utóellenőrzés megállapításait. 
Forrás: ÁSZ 

Az intézkedési terv alapján tett intézkedések megvalósulásának értéke-
lése során az ÁSZ figyelembe vette az ellenőrzött szervezetek működési 
feltételeiben, valamint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változáso-
kat. 

Az intézkedések végrehajtásért való felelősség szempontjából a jogsza-
bályváltozás alapján történt feladat- és hatáskör átcsoportosítást csak ab-
ban az esetben vettük figyelembe, ha a számvevőszéki megállapítások és 
javaslatok alapján vállalt intézkedés átadás-átvétele megtörtént. 

A vonatkozó jogszabályok változása következtében az erdőgazdaságok-
kal kapcsolatos feladatok az NFM minisztertől az FM miniszterhez kerültek 
át. Az intézkedési tervben foglalt, az erdőgazdasági társaságokra vonat-
kozó feladatok átadás-átvétele az érintett miniszterek között azonban nem 
történt meg. Ezért az NFM által vállalt, jelen ellenőrzés során utóellenőr-
zött feladatok végrehajtását az NFM-nél ellenőrizte az ÁSZ. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak 
megvalósítását – az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az 
Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az Állami Számvevőszék utóellenőrzési rendszere fokozza a fe-
gyelmet, és igazolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelős-
sége elől nem lehet kitérni. 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — Az ellenőrzött szervezetek az intézkedési tervben foglaltakat – 

az előírt határidőben – végrehajtották-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

2012. december 13. – 2016. február 18. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ 12109., 13193. és 14236. számú jelentéseiben megfogalmazott ja-
vaslatokra az ellenőrzött szervezetek által megküldött intézkedési tervek-
ben foglalt azon feladatok végrehajtása, amelyek utóellenőrzése az állami 
vagyon feletti tulajdonosi joggyakorlással kapcsolatos 2011., 2012. és-
2013. évi tevékenységek ellenőrzései során nem történt meg. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Állami Egészségügyi Ellátó Központ, Emberi Erőforrások Minisztériuma, 
Földművelésügyi Minisztérium, Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, Nemzeti Földalapkezelő Szervezet. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az Alaptörvény 43. cikk (1) bekezdése alapján az ÁSZ az Országgyűlés pénz-
ügyi és gazdasági ellenőrző szerve. Az ÁSZ törvényben meghatározott fel-
adatkörében ellenőrzi a központi költségvetés végrehajtását, az államház-
tartás gazdálkodását, az államháztartásból származó források felhasználá-
sát és a nemzeti vagyon kezelését. Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése szerint az 
ÁSZ általános hatáskörrel végzi a közpénzekkel és az állami és önkormány-
zati vagyonnal való felelős gazdálkodás ellenőrzését. A 33. § (7) bekezdése 
alapján az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2) bekezdése szerinti intézkedési tervben fog-
laltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az utóellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az el-
lenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos 
jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelem-
bevételével végeztük. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentumok ala-
pozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” ha a végrehajtás nem történt meg, vagy ameny-
nyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott ese-
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 
feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, és egy-
értelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő kö-
rülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolja. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az ellenőrzött szervezetek az intézkedési tervben foglaltakat – 

az előírt határidőben – végrehajtották-e? 
  

Összegző megállapítás Az intézkedési tervben fogalt feladatok közül az ellenőrzött 
szervezetek öt feladatot határidőben, három feladatot pedig 
határidőn túl hajtottak végre. Három feladat részben került 
végrehajtásra, öt feladat végrehajtása nem történt meg az el-
lenőrzött szervezetek részéről. 

Az NFM által a külső ellenőrzések javaslatai alapján készült in-
tézkedési tervek végrehajtásáról vezetett nyilvántartás meg-
felelt a jogszabályi előírásoknak. Az FM nem, az ÁEEK, az 
EMMI és az NFA nem a jogszabályi előírásoknak megfelelően 
vezette a nyilvántartást. 

2. ábra 

Forrás: ÁSZ 

1.1. számú megállapítás Az ÁEEK két feladatot határidőben, egyet részben hajtott végre. Az 
EMMI a vállalt feladatát határidőben végrehajtotta. Az MNV Zrt. és 
az FM az intézkedési tervben vállalt feladatot nem hajtotta végre. 
Az NFM három feladatot határidőn túl, egy feladatot részben, egyet 
pedig nem hajtott végre. Az NFA az általa vállalt, utóellenőrzött öt 
feladatból kettőt határidőben végrehajtott, egy feladatot részben 
hajtott végre, és további két feladatot nem hajtott végre. 

Az intézkedési tervekben meghatározott feladatokat, azok határidejét és a 
feladatok végrehajtását a I-VI. számú mellékletek ellenőrzött szervezeten-
ként tartalmazzák. 

AZ ÁEEK  az utóellenőrzött három feladatból két feladatot határidő-
ben, egy feladatot pedig részben hajtott végre. 

53

3

5

Feladatok végrehajtása

Határidőben végrehajtott Határidőn túl végrehajtott

Részben végrehajtott Nem végrehajtott
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3. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT FELADATOK:  
___1. A GYEMSZI főigazgatója az ÁSZ ellenőrzés során feltárt szabályta-

lanságok kivizsgálására elrendelte a szabályszerűségi belső ellen-
őrzés megindítását. 

___2. Az ÁEEK főigazgatója a belső ellenőrzési jelentés alapján határidő-
ben döntött arról, hogy fegyelmi eljárás indítására nincs szükség. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___3. Az ÁEEK főigazgatója a tulajdonosi ellenőrzési rendszert a 
Vagyonnyilvántartási Szabályzatban10 és a Fenntartói Ellenőrzési 
Szabályzatban11 szabályozta, de az intézkedési tervben vállaltakkal 
ellentétesen ellenőrzési nyomvonalat nem fogadott el. 

AZ EMMI  az utóellenőrzött feladatot határidőben végrehajtotta. 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT FELADAT: 
___1. Az EMMI a TB alapok ellátási vagyona vonatkozásában a tulajdo-

nosi joggyakorlás szabályszerű ellátásához szükséges kontrollkör-
nyezet kialakításáról határidőben intézkedett. Az intézkedés alap-
ján a tulajdonosi joggyakorlás szabályai az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériumának az Egészségbiztosítási Alap és a Nyugdíjbiztosítási 
Alap ellátási vagyona körébe tartozó ingatlanvagyon feletti tulaj-
donosi jogok gyakorlására vonatkozó 36/2015. (VII.28.) számú 
EMMI utasításában meg is jelentek. 

AZ FM  az utóellenőrzött feladatot nem hajtotta végre. 

NEM VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___1. Az FM a vagyonkezelés tárgyát képező, Nemzeti Földalapba tar-
tozó földrészletek nyilvántartási értékének megállapítását és a va-
gyonkezelési szerződésekben, valamint az NFA vagyonnyilvántar-
tásában való átvezetését nem végezte el.  

2

1

ÁEEK intézkedései

Határidőben végrehajtott Részben végrehajtott
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AZ MNV ZRT.  az utóellenőrzött feladatot nem hajtotta végre. 

NEM VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___1. Az MNV Zrt. az ellenőrzött időszak végéig, 2016. február 18-ig nem 
készített előterjesztést az SZMSZ módosítására annak érdekében, 
hogy az a jogszabályoknak megfelelően tartalmazza az állami va-
gyon feletti tulajdonosi joggyakorlást. 

AZ NFM  az utóellenőrzött öt feladatból három feladatot határidőn túl 
hajtott végre, egyet részben hajtott végre, egyet pedig nem hajtott végre. 

4. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

A Kormány tagjainak feladat és hatásköréről szóló 152/2014. (VI.6.) 
Korm. rendelet 65. és 69. §-ai alapján az erdőgazdaságokkal kapcsolatos 
feladatok az NFM minisztertől az FM miniszterhez kerültek át. Az erdőről, 
az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. tör-
vény 1. számú melléklete szerint 2014. július 17-től az FM miniszter gyako-
rolja az állam nevében a tulajdonosi jogokat az erdőgazdasági társaságok 
tekintetében. 

Az Állami Számvevőszék javaslatai alapján készült intézkedési tervben 
foglalt, az erdőgazdasági társaságokra vonatkozó feladatok átadás-átvé-
tele az érintett miniszterek között azonban nem történt meg. Ezért az NFM 
által vállalt, jelen ellenőrzés során utóellenőrzött feladatok végrehajtása az 
NFM felelősségi körében maradt. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___1. A tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek működéséről, az állami 
vagyon állományának alakulásáról, az állami vagyonnal való gaz-
dálkodás folyamatairól készített kormánybeszámoló tartalmi ele-
meivel kapcsolatban az NFM határidőben megkérte az MNV Zrt. 
javaslatát. A beszámoló készítés eljárásrendje 2014. augusztus 1-
én elfogadásra került. Az állami vagyon stratégiai és éves kereteit 
meghatározó dokumentumok kidolgozásával kapcsolatos Vtv.12 
módosítás kezdeményezése – a vállalt 2013. december 31-ei ha-
táridőhöz képest – 2015. május 19-én valósult meg. 

___2. A Magyar Állam képviseletében az NFA elnöke 2016. február 15-
én aláírta a 19 erdőgazdaság új vagyonkezelési szerződését, amely 
kiterjedt a földterületek vagyonkezelésére. 

3

1

1

NFM intézkedései

Határidőn túl végrehajtott Részben végrehajtott Nem végrehajtott
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___3. A Magyar Állam képviseletében az NFA elnöke 2016. február 15-
én aláírta a 19 erdőgazdaság új vagyonkezelési szerződését, amely 
kiterjedt a felépítmények vagyonkezelésére. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___4. Az erdőgazdasági társaságok vagyonkezelési szerződéseinek NFA 
részéről történő aláírásával 2016. február 15-én megtörtént a va-
gyonkezelési díjak meghatározása. A szerződések előkészítése so-
rán megtörtént az erdőgazdasági társaságok saját vagyonába és a 
kezelt vagyonba tartozó ingatlan vagyonelemek elhatárolása, 
azonban azok értékelésére nem került sor. A vagyonkezelési díjak 
meghatározása ezért nem az intézkedési tervben vállalt módon 
történt: az ingatlanvagyon bruttó nyilvántartási értékének 2%-a 
helyett a vagyonkezelési szerződésekben egységesen 100 Ft/ha 
vagyonkezelési díj került meghatározásra. 

NEM VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___5. A nemzeti fejlesztési miniszter nem alakította ki az erdőgazdasági 
társaságok által kezelt állami ingatlanok és egyéb vagyonelemek 
értéken történő nyilvántartását a felépítmények esetében. 

AZ NFA  az utóellenőrzött öt feladatból kettőt határidőben végrehaj-
tott, egyet részben hajtott végre, további kettőt pedig nem hajtott végre. 

5. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___1. Az NFA határidőben kiadta a Nemzeti Földalapba tartozó földrész-
letek nyilvános pályáztatás vagy árverés mellőzésével történő ér-
tékesítésének szabályairól szóló eljárásrendet. 

___2. Az NFA határidőben átvezette a vagyonkezelésbe adott eszközök 
közé vagyonkezelésbe adott tárgyi eszközök bruttó értékét és el-
számolt értékcsökkenését. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___3. A 2015. szeptember 22-én kiadott, a tulajdonosi hozzájárulás ki-
adásáról szóló eljárásrend III/B. 1.1. pontja (Telekalakítás) tartal-

2
1

2

NFA  intézkedései

Határidőben végrehajtott Részben végrehajtott Nem végrehajtott
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mazta a telekalakításra vonatkozó rendelkezéseket, azonban a va-
gyonváltozással járó birtokrendezéssel kapcsolatos belső eljárás-
rend nem készült el.  

NEM VÉGREHAJTOTT FELADAT: 

___4. Az NFA nem kezdeményezte az Nfatv.13 módosítását annak érde-
kében, hogy az NFA törvényi felhatalmazás alapján legyen jogosult 
a vagyonkezelt területek tulajdonosi ellenőrzésére, és hogy adat-
szolgáltatási kötelezettséget írjon elő a vagyonkezelők részére. 

___5. Az NFA a vagyonkezelési szerződések felülvizsgálatára, aktualizálá-
sára, valamint az irányítási és kontrollrendszerének kialakítására 
külön projektet nem indított. 

1.2. számú megállapítás Az NFM a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően vezette az elő-
írt nyilvántartást az intézkedési tervben rögzített feladatok végre-
hajtásáról. Az ÁEEK, az EMMI és az NFA vezette az előírt nyilvántar-
tást, azonban annak tartalma nem volt teljes körű, ezért nem felelt 
meg a jogszabályi előírásoknak. Az FM a jogszabályi rendelkezések-
kel ellentétesen nem vezetett nyilvántartást az intézkedési tervben 
rögzített feladatok végrehajtásáról. Az MNV Zrt. részére a jogsza-
bály nem írta elő nyilvántartás vezetését. 

AZ NFM – a Bkr. 14. § (1) bekezdésének megfelelően – éves bontásban 

nyilvántartást vezetett a számvevőszéki ellenőrzések javaslatai alapján ké-
szült intézkedési tervek végrehajtásáról, a Bkr. 47. § (2) bekezdése szerinti 
tartalommal. 

AZ ÁEEK  vezette a Bkr. 14. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartást, de 
az – a Bkr. 47. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére – nem tartalmazta a 
14236. számú ÁSZ jelentésben foglalt javaslatokhoz kapcsolódó, az intéz-
kedési terv alapján végrehajtott intézkedések rövid leírását. A vállalt fel-
adatok közül egy nem az elfogadott intézkedési tervben foglalt határidővel 
szerepelt. 

AZ EMMI  vezette a Bkr. 14. (1) bekezdése szerinti nyilvántartást, de az 
– a Bkr. 47. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére – nem tartalmazta a 
14236. számú ÁSZ jelentésben szereplő javaslatot, az elfogadott intézke-
dési tervet és az intézkedési terv alapján végrehajtott intézkedések rövid 
leírását. 

AZ NFA  – a Bkr. 14. § (1) bekezdésének megfelelően – éves bontásban 
nyilvántartást vezetett a számvevőszéki ellenőrzések javaslatai alapján ké-
szült intézkedési tervek végrehajtásáról, azonban a nyilvántartás – a Bkr. 
47. § (2) bekezdése ellenére – nem tartalmazta minden esetben a végre-
hajtott intézkedések rövid leírását vagy a végre nem hajtott intézkedések 
okát. 

AZ FM – a Bkr. 14. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére – a külső ellen-
őrzések javaslatai alapján készült intézkedési tervek végrehajtásáról nem 
vezetett nyilvántartást. 

AZ MNV ZRT.  részére a Bkr.14 – az 54/A. §-a alapján – nem írta elő 
nyilvántartás vezetését. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁEEK INTÉZKEDÉSI TERVÉNEK VÉGREHAJTÁSA 

 

So
rs

zá
m

 

A kapcsolódó ÁSZ 

jelentés száma 
Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat 

Intézkedési terv-

ben meghatáro-

zott határidő 

A javaslat címzettje Az intézkedés végrehajtása 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1. 14236. sz. jelentés 

A GYEMSZI főigazgatója a 2015. január 13-i vezetői ér-

tekezleten elrendelte, majd a 

GYEMSZI_ELL/000008/2015. ikt sz. feljegyzésben 2015. 

január 19-én megerősítette a szabályszerűségi ellenőr-

zés indítását. A belső ellenőrzés száma: 1/SKE/2015., 

tárgya "a rábízott vagyon 2013. évi könyvelésének és 

nyilvántartásának ellenőrzése". Az ellenőrzés célja an-

nak a kérdésnek a megválaszolása, hogy milyen okok 

vezettek az ÁSZ által a rábízott vagyon könyvelésével, 

elkülönített nyilvántartásával, valamint a vagyonátvé-

telhez kapcsolódó szabálytalanságokkal összefüggés-

ben megállapított hiányokhoz, mekkora az érintettek 

felelőssége és melyek a folyamat kockázatai, amelyek 

kezelésének elmaradásával a hibák a jövőben megis-

métlődhetnek. Az ellenőrzést a GYEMSZI Belső Ellenőr-

zési Főosztálya elvégezte a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről szóló 370/2011. (XII.31.) kormány-

rendeletben és a Belső Ellenőrzési Kézikönyvben rögzí-

tett szabályok szerint. Az ellenőrzési jelentés továbbí-

tása a GYEMSZI főigazgatója részére 2015. március 2-

án ÁEEK-ELL/8-6/2015 ikt.sz. feljegyzéssel megtörtént. 

További tennivalót nem igényel. 

A jóváhagyott in-

tézkedési tervben 

végrehajtott in-

tézkedésként ke-

rült feltüntetésre, 

ezért határidő 

meghatározása 

nem történt. 

ÁEEK főigazgatója A GYEMSZI főigazgatója elrendelte 

az ÁSZ által feltárt hiányosságok 

kivizsgálásának céljából belső el-

lenőrzés megindítását. 
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2. 14236. sz. jelentés 

Az ÁEEK főigazgatója a vizsgálat eredményének ismere-

tében dönt a fegyelmi eljárás indításának szükségessé-

géről és döntésétől függően megindítja a fegyelmi eljá-

rást. 

2015. április 15. ÁEEK főigazgatója A belső ellenőrzési jelentés alap-

ján az ÁEEK főigazgatója a 2014. 

április 14-ei vezetői értekezleten, 

a vállalt határidőn belül döntött 

arról, hogy fegyelmi eljárás lefoly-

tatására nincs szükség. 

Részben végrehajtott feladat 

3. 14236. sz. jelentés 

Tulajdonosi ellenőrzési rendszer szabályozása főigazga-

tói utasításban és ellenőrzési nyomvonalban (az ügy-

rend mellékleteként). 

2015. április 30. ÁEEK főigazgatója Az ÁEEK főigazgatója a tulajdonosi 

ellenőrzési rendszert a 

Vagyonnyilvántartási Szabályzat-

ban és a Fenntartói Ellenőrzési 

Szabályzatban szabályozta, de el-

lenőrzési nyomvonalat nem foga-

dott el. 
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 II. SZ. MELLÉKLET: AZ EMMI INTÉZKEDÉSI TERVÉNEK VÉGREHAJTÁSA 

 

So
rs

zá
m

 

A kapcsolódó ÁSZ 

jelentés száma 
Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat 

Intézkedési terv-

ben meghatáro-

zott határidő 

A javaslat címzettje Az intézkedés végrehajtása 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Határidőben végrehajtott feladat 

1. 14236. sz. jelentés 

Intézkedés a TB alapok ellátási vagyona vo-

natkozásában a tulajdonosi joggyakorlás 

szabályszerű ellátásához szükséges kont-

rollkörnyezet kialakításáról. 

2015. június 30. EMMI miniszter Az EMMI a TB alapok ellátási vagyona vonatkozá-

sában a tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű ellá-

tásához szükséges kontrollkörnyezet kialakításáról 

határidőben intézkedett. Az intézkedés alapján a 

tulajdonosi joggyakorlás szabályai az Emberi Erő-

források Minisztériumának az Egészségbiztosítási 

Alap és a Nyugdíjbiztosítási Alap ellátási vagyona 

körébe tartozó ingatlanvagyon feletti tulajdonosi 

jogok gyakorlására vonatkozó 36/2015. (VII.28.) 

számú EMMI utasításában meg is jelentek. 
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 III. SZ. MELLÉKLET: AZ FM INTÉZKEDÉSI TERVÉNEK VÉGREHAJTÁSA 

 

So
rs

zá
m

 

A kapcsolódó ÁSZ 

jelentés száma 
Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat 

Intézkedési tervben 

meghatározott ha-

táridő 

A javaslat címzettje Az intézkedés végrehajtása 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Nem végrehajtott feladat 

1. 13193. sz. jelentés 

Az erdőgazdasági társaságok által kezelt állami ingat-

lanok és egyéb vagyonelemek értéken történő nyil-

vántartása érdekében: 

A vagyonkezelés tárgyát képező, Nemzeti Földalapba 

tartozó földrészletek nyilvántartási értékének megál-

lapítása és átvezetése a vagyonkezelési szerződések-

ben és az NFA vagyonnyilvántartásában. 

2014. december 31. FM miniszter Az FM által kiállított tanúsítvány, va-

lamint teljességi és hitelességi nyilat-

kozat szerint, továbbá az ellenőrzés 

rendelkezésére bocsátott dokumen-

tumok alapján az FM, a vagyonkeze-

lés tárgyát képező, a Nemzeti Föld-

alap vagyonkezelésébe tartozó föld-

részletek nyilvántartási értékének 

megállapítását és a vagyonkezelési 

szerződésekben, valamint az NFA va-

gyonnyilvántartásában való átvezeté-

sét nem végezte el. 
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 IV. SZ. MELLÉKLET: AZ MNV ZRT. INTÉZKEDÉSI TERVÉNEK VÉGREHAJTÁSA 

 

So
rs

zá
m

 

A kapcsolódó 

ÁSZ jelentés 

száma 

Az intézkedési terv alapján elvégzendő feladat 
Az intézkedési tervben 

meghatározott határidő 
A javaslat címzettje Az intézkedés végrehajtása 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Nem végrehajtott feladat 

1. 14236. 

Előterjesztés készítése az SZMSZ módosítására annak 

érdekében, hogy a vonatkozó törvényi szabályozás-

nak megfelelően tartalmazza az állami vagyon feletti 

tulajdonosi joggyakorlást. 

2015. I. félév, 

legkésőbb 2015. június 30. 

MNV Zrt. vezérigazgatója Az ellenőrzött időszakban nem 

készült el az előterjesztés az 

SZMSZ módosítására. 
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 V. SZ. MELLÉKLET: AZ NFM INTÉZKEDÉSI TERVEINEK VÉGREHAJTÁSA 

 

So
rs

zá
m

 

A kapcsolódó ÁSZ 

jelentés száma 
Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat 

Intézkedési tervben 

meghatározott ha-

táridő 

A javaslat címzettje Az intézkedés végrehajtása 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 

1. 12109. sz. jelentés 

Ahogyan azt 2012. október 16-án kelt feljegyzé-

sünkben is jeleztük, a Nemzeti vagyongazdálko-

dási Irányelvekről 2011 őszén kormánydöntés 

nem született, tekintettel arra, hogy az abban 

megfogalmazott vagyongazdálkodási elvek és cé-

lok a 2012. január 1-jén hatályba lépő nemzeti va-

gyonról szóló sarkalatos törvényben kerültek rög-

zítésre. 

Az ÁSZ jelentés részletes megállapításaiban szere-

peltetett, a tulajdonosi joggyakorlás szabályozási 

problémáit, valamint az Éves Nemzeti Vagyongaz-

dálkodási Program kapcsán felmerülő feladatok 

felülvizsgálatát az NFM a folyamatban lévő Vtv. 

módosítása során tervezi rendezni. 

A tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek műkö-

déséről, az állami vagyon állományának alakulásá-

ról, az állami vagyonnal való gazdálkodás folyama-

tairól készített kormánybeszámoló tartalmi ele-

meinek, valamint a beszámoló elkészítésének eljá-

rásrendjének szabályozására az MNV Zrt. javasla-

tát tervezzük megkérni. 

2013. december 31.  NFM miniszter A tulajdonosi jogokat gyakorló szervezetek 

működéséről, az állami vagyon állományá-

nak alakulásáról, az állami vagyonnal való 

gazdálkodás folyamatairól készített kor-

mánybeszámoló tartalmi elemeivel kapcso-

latban az NFM határidőben megkérte az 

MNV Zrt. javaslatát. A beszámoló készítés 

eljárásrendje elfogadásra került 2014. au-

gusztus 1-én. 

Az állami vagyon stratégiai és éves kereteit 

meghatározó dokumentumok kidolgozásá-

val kapcsolatos Vtv. módosítás kezdemé-

nyezése – a vállalt 2013. december 31-ei 

határidőhöz képest – 2015. május 19-én 

valósult meg. 

2. 13193. sz. jelentés 

Az új vagyonkezelési szerződések megkötése a 

földterületek esetében. 

2014. május 31-ét 

követően folyama-

tosan (2014.decem-

ber 31-ig). 

NFM miniszter A Magyar Állam képviseletében az NFA el-

nöke 2016. február 15-én aláírta a 19 er-

dőgazdaság új vagyonkezelési szerződését. 

3. 13193. sz. jelentés 

Az új vagyonkezelési szerződések megkötése a fel-

építményekkel kapcsolatban. 

2014. II. félév folya-

mán. 

NFM miniszter A Magyar Állam képviseletében az NFA el-

nöke 2016. február 15-én aláírta a 19 er-

dőgazdaság új vagyonkezelési szerződését. 
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Részben végrehajtott feladat 

4. 13193. sz. jelentés 

A vagyonkezelési díjak egyértelmű és tulajdonosi 

joggyakorló szervezetenkénti meghatározását te-

kintve: 

Az ÁSZ által meghatározott feladatok végrehajtá-

sára irányuló munkafolyamat során a végrehajtás-

ban érintett szervezetek, társaságok között kiala-

kult az az álláspont, hogy mivel az erdőgazdasági 

társaságok alapfeladatként közfeladat ellátást is 

végeznek, azt a vagyonkezelési díj mértékének 

meghatározásakor az MNV Zrt. figyelembe veszi, 

valamint megállapításra került az az elv is, hogy a 

vagyonkezelési díj irányadó mértéke az adott er-

dőgazdasági társaság által kezelt ingatlanvagyon 

bruttó nyilvántartási értékének 2%-a. 

A vagyonkezelési díj alapja a kezelt vagyon bruttó 

nyilvántartási értéke, ezért annak meghatározá-

sára erdőgazdaság társaságonként kerül sor az ún. 

"végleges ingatlanlista" alapján. A végleges ingat-

lanlista kizárólag vagyonkezelésbe adott ingatlan 

vagyonelemet tartalmaz, ez erdőgazdasági társa-

ság saját vagyonában nyilvántartott vagyonelemet 

nem, ezért az MNV Zrt.-nek és az erdőgazdasági 

társaságoknak a szerződés megkötését megelő-

zően el kell határolnia egymástól saját vagyonba 

és a kezelt vagyonba tartozó ingatlan vagyonele-

meket. 

2014. május 31-ét 

követően folyama-

tosan (2014. dec-

ember 31-ig) 

NFM miniszter A vagyonkezelési szerződések NFA részéről 

történő aláírásával 2016. február 15-én 

megtörtént a vagyonkezelési díjak megha-

tározása. 

 

A szerződések előkészítése során megtör-

tént az erdőgazdasági társaságok saját va-

gyonába és a kezelt vagyonba tartozó in-

gatlan vagyonelemek elhatárolása, azon-

ban azok értékelésére nem került sor. 

 

A vagyonkezelési díjak meghatározása 

ezért nem az intézkedési tervben vállalt 

módon történ: az ingatlanvagyon bruttó 

nyilvántartási értékének 2%-a helyett a va-

gyonkezelési szerződésekben egységesen 

100 Ft/ha vagyonkezelési díj került megha-

tározásra. 

Nem végrehajtott feladat 

5. 13193. sz. jelentés 

Az erdőgazdasági társaságok vagyonkezeléseinek 

kiemelt kontrolljai tekintetében a társaságok által 

kezelt állami ingatlanok és egyéb vagyonelemek 

értéken történő nyilvántartása a felépítmények 

esetében. 

2014. december 31.  NFM miniszter A vagyongazdálkodási szerződésekben fog-

laltak, az MNV Zrt. adatszolgáltatása, vala-

mint teljességi és hitelességi nyilatkozata 

és az ellenőrzés rendelkezésére bocsátott 

dokumentumok alapján az állami ingatla-

nok és egyéb vagyonelemek értéken tör-

ténő nyilvántartása a felépítmények eseté-

ben nem történt meg. 
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 VI. SZ. MELLÉKLET: AZ NFA INTÉZKEDÉSI TERVEINEK VÉGREHAJTÁSA 

 
So

rs
zá

m
 

A kapcsolódó 

ÁSZ jelentés 

száma 

Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat 
Intézkedési tervben meg-

határozott határidő 

A javaslat 

címzettje 
Az intézkedés végrehajtása 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Határidőben végrehajtott feladat 

1. 14236. 

A VHO intézkedett a Nemzeti Földalapba 

tartozó ingatlanok versenyeztetés mellőzé-

sével történő értékesítésére vonatkozó 

belső eljárásrend elkészítéséről. 

2015. június 30. NFA elnöke 2015. február 10-én – a vállalt határidőn belül – kiadásra ke-

rült a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet elnökének 5/2015. 

(II. 10.) utasítása: "a Nemzeti Földalapba tartozó, és a Nem-

zeti Földalapról szóló törvény 21. § (3a) bekezdés b) pontjá-

ban rögzített térmértéket meg nem haladó földrészletek nyil-

vános pályáztatás vagy árverés mellőzésével történő értéke-

sítésének szabályairól szóló eljárásrend". 

2. 14236. 

A vagyonkezelésbe adott tárgyi eszközök 

bruttó értékét és elszámolt értékcsökkené-

sét át kell vezetni a vagyonkezelésbe adott 

eszközök közé, legkésőbb a 2014. évi be-

számoló elkészítéséig. 

2015. május 31. NFA elnöke A vállalt határidőn belül megtörtént a vagyonkezelésbe adás, 

illetve a vagyonkezelésből visszavétel átvezetése. 

Részben végrehajtott intézkedés 

3. 14236. 

A VHO intézkedik a telekalakítási eljárások-

kal és vagyonváltozással járó birtokrende-

zéssel kapcsolatos belső eljárásrendek el-

készítéséről. 

2015. június 30. NFA elnöke 

A telekalakítás szabályai a tulajdonosi hozzájárulás kiadása 

szempontjából meghatározásra kerültek, azonban a vagyon-

változással járó birtokrendezéssel kapcsolatos belső eljárás-

rend nem készült el. 

Nem végrehajtott intézkedés 

4. 13193. 
Az NFA vezetése kezdeményezi a VM-nél 

az Nfatv. kiegészítését annak érdekében, 

hogy az NFA, törvényi felhatalmazás alap-

2014. december 31. NFA elnöke Az NFA a vállalt törvénymódosítást nem kezdeményezte. 
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ján jogosult legyen a vagyonkezelt terüle-

tek tulajdonosi ellenőrzésére, valamint 

adatszolgáltatási kötelezettséget írjon elő 

a vagyonkezelők részére. 

5. 13193. 

Az NFA külön projektet indít a vagyonkeze-

lési szerződések felülvizsgálatára, aktuali-

zálására, valamint az irányítási és kontroll-

rendszerének kialakítására. 

2014. december 31. NFA elnöke 

Az NFA a vagyonkezelési szerződések felülvizsgálatára, aktu-

alizálására, valamint az irányítási és kontrollrendszer kialakí-

tása érdekében projektet nem indított. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az elfogadott észrevételek alapján a Számvevőszék 

módosította a jelentést.  

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit, illetve az el nem fogadott észrevételek 

elutasításának indoklását. 

 
- Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatójának AEEK-005832-003/2016. iktatószámú levele 
- Az Emberi Erőforrások Minisztériuma közigazgatási államtitkárának 4485-7/2016/ELL iktatószámú levele és 

észrevétele 
- Tájékoztatás az elfogadott és az el nem fogadott észrevételekről (V-0885-120/2016.) 
- A Földművelésügyi Minisztérium miniszterének FgF/536/1/2016. iktatószámú levele és észrevétele 
- Tájékoztatás az elfogadott és az el nem fogadott észrevételekről (V-0885-130/2016.) 
- A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójának MNV/01/37936/1/2016. iktatószámú levele és 

észrevétele 
- Tájékoztatás az elfogadott és az el nem fogadott észrevételekről (V-0885-121/2016.) 
- A Nemzeti Földalapkezelő Szervezet elnökének NF-014382/010/2015 iktatószámú levele és észrevétele 
- Tájékoztatás az elfogadott és az el nem fogadott észrevételekről (V-0885-129/2016.) 
- A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium miniszterének EFO/17257-2/2016-NFM iktatószámú levele 

  

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

1 ÁEEK Állami Egészségügyi Ellátó Központ 
2 FM Földművelésügyi Minisztérium 
3 MNV Zrt. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
4 NFA Nemzeti Földalapkezelő Szervezet 
5 NFM Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 
6 ÁSZ Állami Számvevőszék 
7 EMMI Emberi Erőforrások Minisztériuma 
8 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (hatályos 2012. január 1.-jétől) 
9 GYEMSZI Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet (az 

ÁEEK jogelődje) 
10 ÁEEK Vagyonnyilvántartási Szabályzat 14/2015. számú Főigazgatói Utasítás az ÁEEK állami vagyon vagyonkezelőire, az 

állami vagyont használókra és a társasági részesedések esetében az ÁEEK 
tulajdonosi joggyakorlását ellátókra vonatkozó Vagyonnyilvántartási Szabályzata 

11 ÁEEK Fenntartói Ellenőrzési Szabályzata 15/2015. számú Főigazgatói Utasítás az Intézmény Koordinációs Főosztály az 
ÁEEK tulajdonosi joggyakorlásában álló ingatlanok fenntartói, műszaki 
ellenőrzéséről szóló szabályzata 

12 Vtv. az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 
13 Nfatv. 2010. évi LXXXVII. törvény a Nemzeti Földalapról 
14 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 
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